

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 30.05.2023 Numéro de publication: HR02-1005756302

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation La Pirogue David Tracol, Le Grand-Saconnex, nouveau Cosy Kitchen David Tracol

Cosy Kitchen David Tracol Chemin Jacques-Attenville 15 1218 Le Grand-Saconnex

Jusqu'ici La Pirogue David Tracol

La Pirogue David Tracol, à Le Grand-Saconnex, CHE-264.117.309 (FOSC du 31.05.2021, p. 0/1005199541). Nouvelle raison de commerce: Cosy Kitchen David Tracol. Nouveau but: restauration, événementiel

Registre journalier no 9843 du 24.05.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 102, Date: 31.05.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève